
Notulen uit de zitting van de Gemeenteraad van dinsdag 25 januari 2022

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Simon De Boeck, Burgemeester

Gunther De Wilde, Christa Dermez, Jan Depester, Herman 
Anthoons, Schepenen

Christine Vankersschaever, Steve Dehandschutter, Kristoff 
Hemelinckx, Linda De Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel 
Billens, Laura Timmermans, Pascal De Leener, Pascale 
Souffriau, Philippe De Cock, Patrick Week, Ellen Vereman, 
Pascale Van den Eeckhoudt, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Ellen Mathieu, Jason Broodcoorens, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 20u32.

Schepen Jan Depester doet de inleiding bij de toelichting door Trui Vandenberghe 
van CAW Halle-Vilvoorde die een uitvoerige uitleg geeft over de algemene werking 
van het CAW in de regio en het specifieke aanbod in het nieuwe CAW huis te Gooik.
Openbaar

Algemeen bestuur

1. Notulen van de gemeenteraad van 21 december 2021 en van 11 januari 
2022 - goedkeuring. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de 
gemeenteraad van 21 december 2021 en 11 januari 2022.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur

Advies medewerker/dienst

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd door de 
algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 21 december 2021 en 11 januari 2022 worden 
goedgekeurd.
Wonen en omgeving

2. Subsidiereglement huishoudelijke REG-maatregelen 2022. - 
Goedgekeurd



Aanleiding en doel

Sinds 2012 voorziet Gooik in een extra gemeentelijke subsidie huishoudelijke REG-
maatregelen.

Juridische gronden

Het gemeenteraadsbesluit dd. 26 januari 2021 betreffende de goedkeuring van 
het subsidiereglement hernieuwbare energie en energiebesparende maatregelen 
dewelke eindigt op 31 december 2021.

De algemene voorwaarden en technische voorwaarden huishoudelijke premies 
isolaties en installaties van Fluvius 2022. 

De verwerking van de gemeentelijke premie huishoudelijke REG-maatregelen 
2022 gebeurt op basis van maandelijkse rapportering premies 2022 van Fluvius. 
De gemeentelijke premie volgt dus volledig de premievoorwaarden 2022 opgesteld 
door Fluvius.

Collegebesluit van 4 juni 2020 - Samenwerkingsovereenkomst voor toekennen van 
premies voor rationeel energiegebruik tussen Fluvius en Gooik met protocol inzake 
GDPR.

Financieel advies en visum

• Budget BBC: 10.000 euro

• JBR: 0329-00/6491000

• Visum financieel beheer: nvt

Tussenkomsten

Schepen Herman Anthoons geeft toelichting bij dit agendapunt.

Namens de n va-fractie meldt raadslid Kristoff Hemelinckx dat zij met dit 
reglement niet akkoord kunnen gaan en vinden een subsidie van 150 euro een 
doekje voor het bloeden voor grote installaties.  Als alternatief stellen zij voor om 
het budget te gebruiken voor kleinere doelgroepen zoals verenigingen die deze 
ondersteuning beter kunnen gebruiken om lokalen duurzaam in te richten.

Met 16 stemmen voor (Lieven Krikilion, Simon De Boeck, Gunther De Wilde, 
Christa Dermez, Jan Depester, Herman Anthoons, Christine Vankersschaever, 
Linda De Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel Billens, Laura Timmermans, 
Pascal De Leener, Pascale Souffriau, Patrick Week, Ellen Vereman, Pascale Van 
den Eeckhoudt), 3 stemmen tegen (Steve Dehandschutter, Kristoff Hemelinckx, 
Philippe De Cock)

Besluit

Artikel 1.- Het gemeentebestuur van Gooik keert, binnen de perken van de 
jaarlijkse begrotingskredieten, een toelage uit bij:

Bestaande woningen voor de aankoop en installatie van dak- of zoldervloerisolatie, 
buitenmuurisolatie, vloer- of kelderisolatie, beglazing, warmtepomp, 
warmtepompboiler en zonneboiler aanvullend op de toelagen voor deze 
maatregelen van Fluvius.

Artikel 2.- De algemene voorwaarden en technische voorwaarden voor de in artikel 
1 opgesomde isolaties en installaties van Fluvius zijn ook van toepassing voor de 
gemeentelijke subsidies.

Artikel 3.- De gemeentelijke subsidies bedragen per goedgekeurd dossier door 
Fluvius voor bestaande woningen:

-  2 euro/m² voor dak- of zoldervloerisolatie met een max. van 150 euro



-  2 euro/m² voor buitenmuurisolatie met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor vloer- of kelderisolatie met een max. van 150 euro

-  2 euro/m² voor beglazing met een max. van 150 euro

-  100 euro per installatie van een warmtepomp

-  100 euro per installatie van een warmtepompboiler

-  100 euro per installatie van een zonneboiler

Artikel 4.- De uitbetaalde premie door de netbeheerder Fluvius dient minimum 50 
euro te bedragen. Meerdere uitbetaalde premies door Fluvius mogen 
gecombineerd worden om dit minimum bedrag te bereiken.

Artikel 5.- Enkel de woningen op het grondgebied van de gemeente Gooik en met 
een geldige omgevingsvergunning komen voor deze subsidie in aanmerking.

Artikel 6.- Vermits de gemeentelijke subsidies gekoppeld zijn aan de subsidies van 
Fluvius, wordt de aanvraag ingediend via het aanvraagformulier van Fluvius bij 
Fluvius. Fluvius voorziet een maandelijkse rapportering van de goedgekeurde 
dossiers aan de gemeente Gooik voor verdere afhandeling en uitbetaling van de 
gemeentelijke subsidie.

Artikel 7.- Het gemeentebestuur behoudt het recht om zich ter plaatse te komen 
vergewissen van de situatie en indien nodig contact te nemen met de firma en/of 
aannemer die de installatie levert en/of plaatst. Indien de installatie niet 
overeenstemt met de beschrijving in de aanvraag, behoudt het gemeentebestuur 
het recht uitbetaalde premies terug te vorderen.

Artikel 8.- Het besluit treedt in werking vanaf 1 januari 2022 en geldt tot en met 
31 december 2022.

Artikel 9.- Onderhavig besluit wordt overgemaakt aan de netbeheerder Fluvius.

Raadslid Steve Dehandschutter dient de zitting te verlaten omwille van technische 
problemen
Vrije tijd

3. Gebruikersreglement Plattelandscentrum Paddenbroek - aanpassing. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het gemeentebestuur heeft een samenwerkingsovereenkomst afgesloten met de 
PEVA (Privaatrechtelijk Extern Verzelfstandigd Agentschap onder de vorm van een 
vzw) Plattelandscentrum Pajottenland-Paddenbroek om voor de uitvoering van het 
plattelandsbeleid flexibel en functioneel te kunnen werken met inbreng van de 
gebruikers en deskundigen.

Gezien de ingebruikname van de infrastructuur en enkele bedenkingen die hierbij 
ontstonden, werd het gebruikersreglement geoptimaliseerd. Tevens werden ook 
de tarieven verduidelijkt. Er werden daarnaast ook tarieven toegevoegd voor o.a. 
een deel van het buitendomein en de ingebruikname van de polyvalente ruimte 
voor een langere periode. Er werd ook een reglement toegevoegd per huur van 
elke zaal. Dit alles werd geschreven in functie van gebruiksvriendelijkheid en 
duidelijkheid voor de eindgebruiker. De aanpassingen die doorgevoerd werden, 
staan aangeduid in het groen (zie document in bijlage).

Juridische gronden



• Cfr. Artikel 6 in de samenwerkingsovereenkomst tussen Gemeente Gooik en 
de PEVA stelt dat de in gebruik gegeven roerende goederen door de 
vereniging zullen worden verhuurd volgens de voorwaarden bepaald in de 
verhuurreglementen die door de gemeenteraad moeten worden 
goedgekeurd.

• Cfr. Artikel 13 in de samenwerkingsovereenkomst tussen Gemeente Gooik 
en de PEVA stelt dat de gemeenteraad jaarlijks de tarieven vaststelt tot het 
gebruik van de infrastructuur. De vereniging doet hiervoor een voorstel aan 
de gemeenteraad.

• Decreet Lokaal Bestuur 

Advies medewerker/dienst

• Het ontwerp van het gebruikersreglement, waarin de tarieven ook verwerkt 
zitten, werd goedgekeurd door de Raad van Bestuur Peva-vzw 
Plattelandscentrum Pajottenland-Paddenbroek in zitting van 29/11/2021.
Het ontwerp van het gebruikersreglement, waarin de tarieven ook verwerkt 
zitten, werd goedgekeurd door de Algemene Vergadering Peva-vzw 
Plattelandscentrum Pajottenland-Paddenbroek in zitting van 13/12/2021.

Motivering medewerker/dienst

Ingevolge artikel 13 in de samenwerkingsovereenkomst en artikel 4.2. van de 
afsprakennota stelt de gemeenteraad de tarieven vast tot het gebruik van de 
infrastructuur in de vorm van een verhuurreglement. De vereniging doet hiervoor 
een voorstel aan de gemeenteraad.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. De gemeenteraad keurt het aangepaste gebruikersreglement met 
bijhorende tarieven voor de infrastructuur van Plattelandscentrum Pajottenland-
Paddenbroek goed en dit met ingang van 1 februari 2022.  Het 
gebruikersreglement wordt als bijlage bij dit besluit gevoegd.

Artikel 2. Deze beslissing is conform het decreet Lokaal Bestuur te publiceren op 
de website van de gemeente.

4. Subsidiereglement gemeentelijk promotiefonds Gooik - aanpassing. - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Op 30.06.2020 heeft de gemeenteraad het subsidiereglement 'gemeentelijk 
promotiefonds Gooik' goedgekeurd. Dit reglement is in werking getreden op 
01.09.2020 en in artikel 10 staat vermeld dat er een evaluatie diende plaats te 
vinden eind 2021.

Een delegatie van de gemeentelijke administratie (algemeen directeur, adjunct 
alg. directeur, coördinator vrije tijd, deskundige sport, jeugd en cultuur) heeft het 
reglement bekeken en besproken op basis van de ervaringen en stelt volgende 
aanpassingen voor:

Artikel 1 en 4: 'bovenlokale' evenementen vervangen door 'gewestelijke' 
evenementen: het is de bedoeling om met dit reglement echt grote evenementen 
te ondersteunen en niet de lokale (intergemeentelijke) evenementen

o Artikel 1: weglaten van de vermelding in cursief ivm evenementen tussen 
1/9/20 en 31/12/20: niet meer van toepassing 



Artikel 3: weglaten van de beperking om maximaal 1 dossier per 
persoon/organisatie per jaar te betoelagen. Motivatie: focus op de output, 
nl. maximaal ondersteunen van evenementen die de naamsbekendheid en 
imago van Gooik versterken. Het feit dat 1 organisator bv. 2 evenementen 
zou organiseren, is hierbij van ondergeschikt belang. Uiteraard kan er pas 
goedgekeurd worden binnen de perken van het budget.

o Artikel 4: b. evenementen van Gooikse 'erkende verenigingen' (ipv 'spelers') 
buiten Gooik. Dwz dat privé - personen die iets organiseren buiten Gooik 
niet meer in aanmerking zouden komen. Dit heeft echter geen effect op de 
aanvragen die momenteel al werden toegekend omdat dit wel erkende 
verenigingen zijn. 

o Artikel 6-2: beoordeling: de aanvraag wordt behandeld en beoordeeld door 
'een delegatie van de gemeentelijke administratie' (ipv 'dienst vrije tijd'). 
Deze aanpassing zorgt ervoor dat de beoordeling door meer dan 1 persoon 
wordt uitgevoerd. Concreet zal dit nog steeds door de dienst vrije tijd 
worden opgenomen.

o Artikel 10: weglaten van 'de werking zal geëvalueerd worden eind 2021': is 
niet meer van toepassing

In bijlage het aangepaste reglement.

Juridische gronden

Decreet lokaal bestuur.

Oorspronkelijk subsidiereglement gemeentelijk promotiefonds Gooik, 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 30.06.2020.

Advies medewerker/dienst

Positief advies van de werkgroep (algemeen directeur, adjunct alg. directeur, 
coördinator vrije tijd, deskundige sport, jeugd en cultuur)

Amendementen

Op 23 januari 2022 werd door raadslid Steve Dehandschutter namens de n va-
fractie volgend amendement op dit agendapunt ingediend:

Op zitting van 30/06/2020 legt het College van Burgemeester en Schepenen dit 
subsidiereglement Gemeentelijk Promotiefonds Gooik ter stemming voor aan de 
Gemeenteraad.

Bij monde van raadsleden Philippe DE COCK en Steven DEHANDSCHUTTER uitte 
onze fractie toen haar bedenkingen over hoe dit subsidiereglement toen werd 
voorgelegd.  Onze fractie onthield zich over dit punt.

Onze eerste bezorgdheid betrof het feit dat ook commerciële initiatieven aanspraak 
konden maken op het gemeentelijk promotiefonds, een keuze waar wij niet achter 
staan.  Bij deze aanpassing werd hier rekening mee gehouden en werd 
gespecificeerd dat enkel door in Gooik erkende verenigingen een aanvraag 
ingediend kan worden.

Het tweede punt van  kritiek betrof Art. 6 § 1 punt 4, zijnde de bepaling dat het al 
dan niet aanbieden van accreditaties vermeld dient te worden in het 
aanvraagdossier als "een return voor de gemeente".  Dit punt werd in deze 
aanpassing opnieuw overgenomen.

Volgens onze fractie mag het al dan niet toekennen van accreditaties (zijnde gratis 
inkom-of VIP-kaarten) voor gemeentefunctionarissen of mandatarissen geen rol 
spelen bij de beoordeling van een project in het kader van dit promotiefonds.



Gratis accreditaties betekenen voor deze verenigingen minderinkomsten, terwijl 
bij velen het water aan de lippen staat door de aanhoudende coronapandemie en 
ze elke steun kunnen gebruiken.

Daarnaast kunnen er ernstige deontologische vragen gesteld worden bij deze 
bepaling.  Doordat dit niet vastgelegd is in het reglement, is het onduidelijk in 
hoeverre het al dan niet toekennen van accreditaties meespeelt in de beoordeling 
van aanvragen.  Overigens, wordt het toekennen van accreditaties gespecifieerd 
als "vorm van return aan de gemeente", terwijl dit ons inziens vooral een vorm 
van return aan functionarissen & mandatarissen is.

Onze partij legt dit amendement ter stemming voor om deze bepaling te laten 
schrappen uit het reglement en we roepen op om verenigingen te steunen door te 
betalen voor inkomkaarten, in de plaats van deze onrechtstreeks af te dwingen als 
een onderdeel van de beoordelingscriteria.  Het al dan niet toekennen van 
accreditaties mag, zo vindt onze fractie, nooit deel uitmaken van de 
beoordelingscriteria voor financiële steun.

Tenslotte vragen wij met aandrang om respect te hebben voor de bevoegdheden 
van de Gemeenteraad.  In het ontwerpvoorstel staat te lezen dat het reglement 
"Goedgekeurd (werd) door de Gemeenteraad op 22 januari 2022", dit terwijl de 
bespreking & stemming nog niet eens hebben plaatsgevonden.

Dit houdt in dat in artikel 6 § 1 C het woord "accreditaties" als vorm van return 
voor de gemeente wordt geschrapt en er een bepaling dat accreditaties nooit deel 
kunnen uitmaken van de beoordelingscriteria, wordt toegevoegd.

Gaat over tot de stemming van het amendement ingediend door de n va-fractie;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel - De gemeenteraad keurt de voorgestelde aanpassingen van het 
subsidiereglement gemeentelijk promotiefonds Gooik goed, rekening houdend met 
de opmerkingen vermeld in het door de n va-fractie ingediende en door de 
gemeenteraad  goedgekeurde amendement.
Varia

5. Coronamaatregelen en vaccinatiestrategie - stand van zaken. - Ter 
kennis genomen

Aanleiding en doel

De burgemeester geeft de stand van zaken weer inzake de coronamaatregelen en 
vaccinatiestrategie.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u55.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Voorzitter

Lieven Krikilion




